

INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU DĚTSKÉ LÉKAŘSTVÍ / PEDIATRIE

Datum konání: 2. – 5. 12. 2024, garant oboru doc. MUDr. Sylva Skálová, Ph.D.

Místo konání: Fakultní nemocnice a Lékařská fakulta v Hradci Králové

Přístup k atestační zkoušce

- K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů vydaných v r. 2005, 2009/2010, 2019, 2022, dle jejich platnosti v době zařazení. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické části, a to včetně kmene. Jednotlivé VP nelze kombinovat.
- V případě, že by se lékař zařazený do oboru dětské lékařství rozhodl postupovat podle VP pediatrie, vydaného v roce 2019 a 2022, musí se nejdříve do oboru Pediatrie přeřadit a následně si požádat o započtení praxe z oboru dětské lékařství do oboru pediatrie a dále si doplnit vše, oč se VP Pediatrie liší od VP 2005, 2009, jak v části praktické, tak v části teoretické.
- Uchazeči zařazení podle VP 2019 mohou postupovat i podle upraveného VP 2022. Podmínky upraveného VP 2022 musí být splněny včetně uvedených kurzů.
- Uchazeč podává přihlášku k atestační zkoušce pověřené organizaci (LFHK) **nejpozději 60 dnů před termínem jejího konání. V této době musí mít vše splněno jak v části praktické, tak v části teoretické.**
Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejpozději do 7. 10. 2024 (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Odd. specializačního vzdělávání lékařů (SVL), Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové.

Organizace, místo konání

- Praktická i teoretická část proběhnou ve dnech 2. – 5.12.2024 na akreditovaném pracovišti Dětské kliniky Fakultní nemocnice v Hradci Králové. Atestační zkouška bude pro účastníky organizována postupně, nejdříve část praktická, po které následuje část teoretická. V případě neúspěchu v praktické části zkoušky se v části teoretické nepokračuje a výsledek zkoušky je neprospěš.
- Další konkrétní informace a organizační pokyny, budou uvedeny v Pozvánce k atestační zkoušce, která bude zaslána 30 dní před termínem konání atestace.

Publikační a přednášková činnost, Kazuistika – pouze podle VP 2005, VP 2009/2010

- Lékař doloží, že přednesl alespoň dvě odborné přednášky na úrovni minimálně ústavního semináře (rozpisem programu, písemným potvrzením školitele) a předloží písemné zpracování kazuistiky podle pokynů pro autory do recenzovaného časopisu Česko-slovenská pediatrie, případně vykáže již vydanou publikaci v recenzovaném časopise.
Publikační a přednáškovou činnost, kazuistiku, je třeba doložit spolu s přihláškou, tj. nejpozději 60 dní předem. Datum možného posledního dne odeslání je 7.10.2024.
Při nedoložení nebude splněn přístup k atestační zkoušce a přihláška bude vrácena.

Doplňující informace

Věstník MZ 1/2013

Ministerstvo zdravotnictví informuje, že tímto Věstníkem MZ upravuje VP 2009/2010 oboru Dětské lékařství takto:

V části „Hodnocení specializačního vzdělávání“ **písm. b)** se, znění „absolvování povinného kurzu Základy dětského lékařství po základním pediatrickém kmeni“ a „úspěšné absolvování testu na závěr povinného kurzu Základy pediatrie po základním pediatrickém kmeni“ **nahrazuje zněním:**
„absolvování povinného kurzu Základy dětského lékařství po základním pediatrickém kmeni, včetně úspěšného absolvování rozboru kazuistiky z mateřského pracoviště“.

V části „Hodnocení specializačního vzdělávání“ **písm. c)** se, znění: „publikační a přednášková činnost: v průběhu přípravy školence přednese 2 odborné přednášky na úrovni minimálně ústavního semináře a navrhne a obhájí postup při rozboru kazuistiky (připraví písemné zpracování kazuistiky podle pokynů pro autory časopisu Československá pediatrie), která bude u zkoušky předmětem diskuze (tuto část zkoušky lze nahradit vlastní publikací v recenzovaném časopise - první nebo referující autor)“ se **nahrazuje zněním:**

„publikační a přednášková činnost: v průběhu přípravy školence přednese 2 odborné přednášky na úrovni minimálně ústavního semináře a připraví písemné zpracování kazuistiky podle pokynů pro autory časopisu Česko-slovenská pediatrie, která bude u zkoušky předmětem diskuze (tuto část zkoušky lze nahradit vlastní publikací v recenzovaném časopise – první nebo referující autor)“.

Věstník MZ 1/2024

Ministerstvo zdravotnictví informuje, že tímto Věstníkem MZ **ruší stanovenou délku platnosti následujících teoretických kurzů:**

„Lékařská první pomoc“, „Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace“, původně kurz „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“, „Radiální ochrana“ a „Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislosti“, původně kurz „Prevence škodlivého užívání návykových látek“. **Uvedené kurzy mají pro všechny neomezenou platnost.**

Otázky k atestaci

- Platné atestační otázky jsou oficiálně zveřejněny na webu MZČR <https://www.mzcr.cz/atestacni-zkousky/>